

下期一等奖派奖 4000 万

体彩大乐透中出 6 注 834 万

本报讯 记者金海燕报道 5月10日,体彩大乐透第21052期前区开出号码02、11、13、14、30,后区开出号码09、12。本期通过3.46亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.24亿元。本期一等奖开出6注,单注奖金为834万元,分落海南(5注)、河南。开奖结束后,奖池滚存至7.86亿元。

一等奖:海南一购彩者独中4522万

数据显示,海南中出的5注834万元基本投注一等奖全部出自三亚一体彩实体店,中奖彩票为一张5倍投注的7+4复式票,共中

出一等奖5注、二等奖20注、三等奖5注、四等奖50注、五等奖200注、六等奖50注、七等奖50注、八等奖200注、九等奖50注,单票擒奖4522万元。

河南中出的834万元基本投注一等奖出自郑州,中奖彩票为一张前区3胆4拖+后区3拖的胆拖票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖4注、五等奖8注、六等奖1注、八等奖2注,单票擒奖868万元。

值得一提的是,由于未采用追加投注,本期无人分享追加奖金以及2000万元派奖奖金,无缘单注千万元头奖。在派奖期间,参

与分享10亿元派奖奖金的唯一“门槛”就是追加投注。

二等奖:单注追加奖金44.09万

二等奖开出99注,每注奖金15.99万余元;其中49注采用追加投注,每注多得奖金12.79万余元、派奖奖金15.30万元。追加后,二等奖单注总奖金44.09万元。

三等奖开出305注,单注奖金1万元。其中214注采用追加投注,每注派奖5000元,追加后单注奖金1.5万元。

四等奖开出824注,单注奖金3000元。其中406注采用追加

投注,每注派奖1500元,追加后单注总奖金4500元。

五等奖开出18773注,单注奖金300元。其中11819注采用追加投注,每注派奖150元,追加后单注总奖金450元。

六等奖开出18919注,单注奖金200元。其中11719注采用追加投注,每注派奖100元,追加后单注总奖金300元。

七等奖开出47369注,单注奖金100元。其中30177注采用追加投注,每注派奖50元,追加后单注总奖金150元。

八等奖开出728426注,单注

奖金15元。其中460109注采用追加投注,每注派奖7.5元,追加后单注总奖金22.5元。

九等奖开出7712710注,单注奖金5元。其中4874902注采用追加投注,每注派奖2.5元,追加后,单注总奖金为7.5元。

下期:奖池滚存至7.86亿

奖池方面,本期开奖结束后,7.86亿元滚存至5月12日(周三)开奖的第21053期。当期体彩大乐透一等奖派奖4000万元,二等奖派奖750万元,固定派奖余额9229万元。

●2021年第19周彩市回顾(5月3日至9日)

体育彩票单周筹集公益金 9.23 亿

■记者于彤报道

5月3日至9日,体彩全国联网游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过34.24亿元的销量,筹集了9.23亿元公益金。当周销量比上年同期增加20.54亿元,同比增长149.90%。当周共开出18注500万元以上大奖,全部出自大乐透。

大乐透开出18注一等奖

当周大乐透开奖3期(第21049期至21051期),也是10亿元大派奖的第11期至第13期,通过10.30亿元的销量,筹集了3.70亿元公益金。当周销量比上年同期增加770万元,同比增长0.75%。

当周大乐透共开出18注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括14注1000万元及以上大奖。四川成都一购彩者独中5注2478万元,单票擒奖1.24亿元,这是大乐透今年开出的第一个亿元大奖,也是大乐透史上第19个亿元大奖,在奖金排行榜上排名第14位。江苏南京一购彩者独中2注1419万元,单票奖金2842万元。此外,浙江购彩者中得2注1419万元,江苏、福建、河南购彩者分别中得1注1419万元;山东、河南购彩者各收获1注1000万元;浙江、江西购彩者分别收获1注932万元;辽宁、安徽购彩者各中得1注629万元。

派奖前13期,大乐透共开出一等奖99注,其中包括2注3600万元、12注2000万元以上、62注1000万元及以上、23注500万元以上大奖。

第21048期开奖后,奖池滚存7.58亿元,比上周增加1483万元。

截至第21051期开奖结束,大乐透在2021年已开出292注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括198注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过67%。

传统足彩开出17注百万大奖

当周竞猜型游戏通过20.56亿元的销量,筹集了4.33亿元公益金。去年同期,传统足彩和全国联网单场竞猜游戏(竞彩)没有受赛事影响,故当周没有同比数据。

当周竞彩销售19.17亿元,筹集公益金4.02亿元,其中竞彩足球销售17.03亿元,竞彩篮球销售2.13亿元。当周竞彩足球开奖106场,包括欧洲五大联赛、美职、欧冠、欧联等赛事;竞彩篮球开奖56场,包括美职篮、欧篮联、西篮联。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖3期,分别比上周多1期,通过1.39亿元的销量,筹集了3064万元公益金。

当周14场胜平负开奖3期(第21048期至第21050期),开出17注120万元大奖,出自5月6日开奖的第21049期,当期竞猜场次为7场日乙、2场欧冠、5场解放者杯,猜对比例最低的一场比赛出自乙,爱媛主场战平磐田的猜对比例为15.8%。原定5月3日开奖的第21048期,因曼联VS利物浦的比赛延期,于第21049期开奖前开奖,该场比赛按310全对计算,当期一等奖空开,有3场比赛的猜对比例不足20%,其中意甲那不勒斯主场战平卡利亚里的猜对比例最低,为8.96%。5月9日开奖的第21050期开出170注97852元一等奖。

当周任选9场开奖3期(第21048期至第21050期),单注最高奖金出自5月6日开奖的

第21048期,开出1509注7879元一等奖;单注最低奖金出自5月9日开奖的第21050期,开出21651注585元一等奖。

截至第21050期开奖结束,传统足彩在2021年共开出127注100万元以上大奖,其中包括11注500万元。

排列5单期返奖率达165%

当周排列5开奖7期(第21113期至第21119期),通过9711万元的销量,筹集了3593万元公益金。当周销量比上年同期增加1225万元,同比增长14.44%。当周开出520注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,周返奖率也超过了53%,其中5月4日开奖的第21114期返奖率达165%。截至第21119期开奖结束,排列5在2021年已开出8267注10万元大奖。

当周排列3开奖7期(第21113期至第21119期),通过1.87亿元的销量,筹集了6379万元公益金。当周销量比上年同期减少4335万元,同比降低18.76%。当周共有3期返奖率超过52%,其中5月4日开奖的第21114期返奖率达85%。

当周7星彩开奖3期(第21050期至第21052期),通过5335万元的销量,筹集了1974万元公益金。当周销量比上年同期增加2117万元,同比增长65.80%。当周没有开出一等奖,奖池继续保持2亿元之上,于第21052期开奖后达2.39亿元。截至第21052期开奖结束,7星彩在2021年共开出21注一等奖,全部为500万元大奖。

附:2021年第19周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	10.30亿	3.70亿	770万	0.75%
7星彩	5335万	1974万	2117万	65.80%
排列3	1.87亿	6379万	-4335万	-18.76%
排列5	9711万	3593万	1225万	14.44%
传统足彩	1.39亿	3064万	-	-
全国联网单场竞猜游戏	19.17亿	4.02亿	-	-
合计	34.24亿	9.23亿	20.54亿	149.90%

“幸运”见证团相聚开奖大厅

游泳冠军启动大乐透摇奖机



张琳(右)启动大乐透摇奖机

做游戏、赢奖品、了解体彩故事、近距离触摸退役摇奖球、见证全透明开奖……5月8日,北京丰台体育中心体彩开奖大厅热闹非凡,“相约体彩·见证全透明开奖”遇见幸运专场活动在这里举行,世界游泳锦标赛男子800米自由泳冠军张琳化身开奖见证官,携手“幸运”见证团走进体彩开奖现场,共同见证体彩超级大乐透和排列游戏的开奖全流程。

近来,体彩超级大乐透大派奖活动正在火热进行中,派奖期间中出多注超级大奖,本次活动邀请派奖期间实体店中出百万元以上大奖的代销者和销售员参与,并由他们组成“幸运”见证团。他们经营的实体店中,有今年派奖活动第1期就中出2302万元的,也有时隔20年再次中出千万元大奖的。这些代销者都是大奖的见证者,如今齐聚开奖现场,又共同见证了体彩开奖的幸运时刻。

活动现场,代销者们相互交流经营经验,并一起参与了游戏亲互动,见证官张琳业为见证团成员送上了精美的乐小星礼物。

随后,见证团成员们还惊喜地发现,退役的摇奖机和摇奖球就陈列在活动现场,大家簇拥在一起,仔细观看了摇奖机的机身,了解其工作原理,还亲手触摸到了摇奖球,好奇和惊讶的声音不绝于耳,真实的触觉也让大家激动万分。

随后,工作人员向见证团介绍了体彩开奖全流程和观摩开奖的注意事项,见证团依次通过安

检进入到开奖现场。在开奖现场,大家手握着当期的彩票,目不转睛地关注着舞台上的摇奖机,现场见证了一个又一个“幸运”号码的产生,感受着体彩开奖的真实与公正。整个过程,大家既激动又兴奋,纷纷表示回到店内后一定向购彩者讲述透明开奖的全过程和体验摇奖机摇奖球的感受。

来自山东淄博的代销者表示:“这次大乐透派奖期间,我店中出1024万元大奖,店里的销售情况更好了,很多人都来‘沾福气’。我这次来到开奖现场,就是带着大家的嘱托来的。还有些购彩者也表达了想要到现场看开奖的想法,回去我就组织‘铁杆儿粉丝’一起来观摩,近距离感受体彩开奖全过程。”

张琳在“零距离”开奖后兴奋地表示:“这次参与了体彩开奖的日常工作,让我更了解体彩开奖工作的各个环节,特别是亲手启动摇奖机,看到每个号码球的滚动,见证千万元大奖的诞生,都让我看到体彩的开奖工作遵循了‘公开、公平、公正’的原则,严格地对待每个环节,把开奖过程真实透明地展现给观众。我也希望大家都能够参与超级大乐透派奖活动,享受更多的惊喜”。

“相约体彩·见证全透明开奖”活动让越来越多的人亲临现场感受体育彩票开奖的公开、透明,不仅拉近了公众与体育彩票的距离,也让大家在见证全透明开奖的同时,感受体彩的公益公信。(宗合)